的原的种 2022年9月16日 星期五 北崎周晨区

# 展助企约

## 开发区商会勇当志愿先锋

#### 委会走访活动 开展得正是时 候,我们也正想 从严从实 打好疫情防控战 向管委会反映 当前企业急需 解决的问题。



维持采样点秩序

着企业的发展 壮大 ,钱一塔公 司生产规模日 益扩大 ,原先的 用电规模已难 以满足现有生 产需求。为此, 该公司希望增 加配电房,保障 企业生产用电。 开发区管

媒记者 潘燕

佳) 开发区管

日前,浙江钱一

塔消防科技有

限公司(以下简

据了解,随

委会在助企纾 困大走访活动 中,了解到该公 司的这一需求 后,随即联系供 电公司等相关 部门,询问当下 用电要求及增 加配电房所需 的办理手续,现 场为企业解难

其实,这是 开发区管委会 助企纾困的 一个例子。今 年以来,开发区 管委会回归经 济发展主责,致 力打造最优营

商环境 ,在线上线下常态化服务企业 的同时,对2200余家规上企业按规 模、网格的不同,建立班子成员联系 服务企业制度。三季度刚开始,开发 区管委会各班子成员以 店小二 的 身份深入辖区企业开展企业大走访, 为打通堵点、破解难点,做好助企纾 困 加减乘除法 ,为企业提供 一条 保姆式 服务 ,营造良好的发展 环境 更好助推开发区经济社会高质 量发展。

每到一家企业 ,走访小组都会进 车间查看生产现状、听企业生产情 况、问企业诉求,同时还聚焦企业用 地、订单、用电等问题 , 因企制宜 提 供最合适的解决方案,并根据企业实 际情况针对性解读 ,切实当好形势政 策宣讲员、企情民意调研员、专业服 务指导员,让大走访活动真正实现 政策送下去、难题解决掉、建议带回

此外 ,走访小组还向企业负责人 了解产品发展规划及项目建设计划, 一对一指导数字化转型、低效工业用 地整治提升等涉及企业发展政策,不 断鼓励企业在强导向树信心的同时, 也要不断拓展新空间、开发新业务、 产业新转型等 提高企业核心竞争力 和影响力。

今年以来,开发区管委会通过线 上线下方式 ,广泛收集企业疑难问 题,有针对性开展助企纾困服务,真 正做到无事不扰、有事上门 ,变 多次 跑 为 零次跑 , 干部跑 代替 企业 跑 。记者了解到 ,开发区管委会还 公开联系方式,方便企业负责人直接 致电咨询。

本报讯(融媒记者 程明星) 顶诚 工贸可以派2名志愿者前往铁牛公寓, 协助做核酸采样。9月10日19时,刚 忙完工作的浙江顶诚工贸有限公司总 经理丁爱华 看到开发区商会微信群里 发布了招募3名核酸采样临时志愿者 的消息后 立马作了回复。

感谢丁总 ,君之健公司已安排了 2名志愿者。如果可以,贵公司只需派 一人即可 我们也派2名志愿者吧 多 一个人多一份力量 这般快速、积

极响应 今年以来屡屡在开发区商会微 信群里上演。

9月10日1时许,我市在金丽温高 速永康出口处核酸检测中发现一份10 混1新冠病毒核酸初筛阳性样本。经 确认 ,1 名外地来永人员新冠病毒核酸 阳性。市疫情防控指挥部迅速响应 第 一时间开展流调溯源、隔离转运、全员 核酸检测等工作,并对相关场所进行环 境采样检测及消毒 ,紧跟着便是时间 紧、任务重的全域核酸检测。

开发区人口基数大且流动频繁 核 酸采样量大面广,工作难度较大。开发 区商会企业除做好本企业员工的核酸 采样工作外,还额外承担起了社会责 任。今年以来,只要接到市一医医共体 经济开发区分院的求助,开发区商会总 会第一时间发动会员企业踊跃报名 在 最短时间内集结志愿服务队伍,为战 疫 贡献商会力量。

你好,请有序排队,扫码提交身份 信息 请大家按照一米线排队 保持安 连日来,在市一医医共体 全距离 开发区分院核酸采样点 ,无论是下雨还 是晴天,商会企业志愿者的吆喝声从未 中断。他们自发协助医护人员维持采 样点秩序 协助待采样人员扫码提交身 份信息 减轻医护人员压力。

虽然企业的生产任务很重 但是大 家都在用实际行动为疫情常态化防控贡 献自己力量。开发区商会秘书长朱慧英 说。目前 30多家 接龙 开展志愿服务 的会员企业 海两天安排1名志愿者在开 发区分院核酸采样点维护现场秩序。

目前,该志愿活动已排到11月 份。商会是联系企业和政府的桥梁 ,我 们有责任和义务 ,更精准高效服务园区 企业。开发区商会会长王鹏说 ,今年复 工复产号角吹响后 ,开发区商会紧紧围 绕开发区党工委防疫工作指示 统筹会 员企业在做好疫情防控基础上,开足马 力推动复工复产。连月来 ,受疫情不稳 定性影响 该商会志愿者的身影活跃在 十字路口、核酸采样点等地,以实际行 动显担当。

### 只有热爱 才能极致

## 徐飞好:让 永康制造 专精特新

徐飞好 ,1967年出生 ,现任正阳科技股份有限公司(以下简称 正阳公司 )总工程师、企业 研究院院长。他是全国标准化工作先进工作者,也是全国十余名电动工具职业技能高级考评

员之一。他先后获全国标准化工作先进个人、浙江省大师工作室、金华市首席技师等荣誉称号。

### 开发区工匠风采录

虽然集众多荣誉于一身,但在工作 岗位上兢兢业业的徐飞好只有一个目 标:依靠技术创新和标准化建设,助力 更多的 永康制造 走向世界。

此前 徐飞好跟随 浙江制造 欧洲 行代表团出访欧洲五国,并有幸在走访 时发言。作为一名工人 ,我热爱我的工 作 ,只有热爱 ,才能促使我们将本领发 挥到极致。那一刻,徐飞好心情激动。

#### 获得数十项专利 参与制定行业标准

信的话 ,你们再多试几次。9月14日 , 记者一走进正阳公司 就看见徐飞好正 在耐心开导技术人员。让你见笑了 现 在一些年轻的技术工,实操经验还有 待加强。徐飞好笑道。

2000年,徐飞好入职正阳公司。此 时 他的 服务对象 虽然只是一把简单 的电动工具 ,但是他的钻研精神丝毫没 有消退。他认为 企业要发展 就离不开 创新 身为技术人员 ,一定要有走一步看 三步的长远眼光 才能保证产品不落后 , 企业不落伍 不会被时代所淘汰。

成长离不开学习。徐飞好工作勤 勤恳恳 ,凡事亲力亲为 ,主动加班到深 夜。充实的工作 使他自身的技能水平 不断提高,再加上日益增加的专业知

识,徐飞好在 工匠之路 上越走越好。 22年里,他朝着电动工具小型化、轻型 化、智能化等方向攻关,带领团队不断

前行。 多年的积淀结出了累累硕果:主持 开发国家科技计划项目2项,省级以上 科技项目 20 余项 ;获得 42 项各类专 利 其中发明专利5项(国际发明专利2 项) 注持或参与国家、行业、浙江制造 标准起草34项 在徐飞好的带领 下,正阳公司先后建立了省级企业研究 院、省级技术研发中心,并引导企业通 过省级以上技术改造项目十多项。在 其团队的推动下 正阳公司成为国家专 精特新小巨人企业和浙江省智能工厂。

徐飞好积极参与行业标准化建设, 参与制定国家标准2项 ,主持或参与起 草行业标准11项,主持起草浙江制造 团体标准5项 ,参与制定浙江制造标准 15 项,并参与编制《中国职业大典》。 这些由徐飞好及其团队参与制定的标 准 ,不仅为正阳公司取得了市场话语 权,也让该公司大大提升了产品竞争 力。

### 经验公诸同好 积极培养企业人才

相较于其他人对成果的珍藏密敛, 徐飞好却乐于将经验公诸同好。

2020年6月,我市成立全省首个 对标达标专家智库 。作为智库成员, 徐飞好深入我市重点企事业单位和小 微企业,为企业提供标准查询、标准收 集、标准分析和对标技术方案编制等全 链条技术服务 帮助企业完成6个对标

技术方案。 我主要根据企业提出的初步方 案,指导企业进行提升和完善,比如对 标国际标准的选取、关键指标名称的设 置、指标值的描述等。在这个过程中 我还要帮助企业全面梳理产品的关键 技术指标。企业自身无法达标的 再通 过技术输出加以帮扶。徐飞好说。

今年,为了能够有效检测电动工具 电机的散热情况并提升散热效果 徐飞 好带领团队全力攻关专用散热检测系 统。我们想设计出一台能检测电机散 热效果的设备 以此获得一个 适中 的 数据 来衡量产品的散热标准。在徐飞 好的带领下 正阳公司科研团队成功研 发了 风量风速检测设备 。

值得一提的是 ,徐飞好还充分利用 浙江省大师工作室及永康市徐飞好电 动工具研发创作室等平台 积极孵化企 业研发人员和技能人才。近年来 通过 传帮带,徐飞好帮助2人获取高级工程 师职称、5人获取工程师职称、1人获取 高级技师职称、6人获取技师职称、62 人获取高级工资格 累计培养二级钳工 技师6人,高级工300多人,为企业人 才建设作出贡献。

融媒记者 程明星